

慈溪一家KTV发生群殴传出枪声？

警方：现场未发现枪支及枪击痕迹

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 邱策) 前天晚上,慈溪当地多名网友@宁波晚报称:晚上8点左右,白金汉爵KTV发生持械斗殴事件。随后大批警察赶到现场处置,好几个人在这起斗殴事件中受伤!记者了解后得知,警方在现场并未发现枪支及枪击痕迹,涉案人员当场就已被控制。

据现场目击者之一徐先生介绍,事发当时他和朋友正好在慈溪白金汉爵KTV的4楼一个包厢内唱歌,突然听到外头传来一阵“砰砰”的声音,听着既像枪声,又像是砸啤酒瓶的声音,于是他就和朋友一起走出自己的包厢去看热闹。

当时就看到大厅里围了一大群人,其中包括KTV保安及其他工作人员,还有五六个人手里拿着刀被围在了中间。徐先生说,当时他看到,保安用防爆用的2米左右长的叉子试图将中间几个人又倒在地,围在中间的人中有挥舞着刀子不甘示弱

的,有的则举着椅子,整个场面非常混乱,不过最终还是人多势众的保安占了上风。“中间那几个人被保安打倒后,好像是被拖进了406包厢。”徐先生回忆道,之后他从这个包厢门外朝里看时,发现包厢里已经不成样子了,啤酒瓶玻璃碎了一地,沙发上、地上、桌上还有不少血迹,那几个人当时已经不能动弹了。后来,“110”、“120”赶到了现场,将伤员送往医院救治,将其他相关涉事者带离了现场。

徐先生的说法,大致得到了白金汉爵KTV工作人员的认同。一位当晚在现场的工作人员向记者透露,当时有五六个安徽口音的客人在406包厢唱歌,在与一位工作人员发生冲突后,又持刀把前来劝架的另两名工作人员给砍伤了,于是KTV的保安人员立即赶来维持秩序,并在4楼大厅与这群客人爆发了更为激烈的冲突。至于当晚有网友在网上说现场传出枪声,徐先生和这名工作人员都

给予了否定,该工作人员表示:“客人听到的,很可能只是现场砸啤酒瓶的声音,由于当时场面混乱,听着这种声音确实挺吓人的。”

记者随后从慈溪市公安局了解到,慈溪警方在当晚7点44分接到报警,称白金汉爵KTV4楼有人持刀打架。接警后,慈溪警方立即指令巡特警武装巡逻车和横河派出所出警控制现场,并及时将伤者送往医院。

后经调查,当晚7时许,几名安徽籍人员在白金汉爵大酒店吃完晚饭后,到酒店4楼KTV唱歌,因对KTV工作人员的服务不满发生了争吵,并动手殴打了工作人员,之后又与前来维持秩序的酒店保安发生了冲突。在冲突过程中,双方都有不同程度受伤。

目前,有5名涉案人员已经被警方控制,现场未发现枪支及枪击的痕迹,案件还在进一步调查中。

妻子驾车寻找谎称应酬的丈夫

得知受骗后她边开车边割腕

本报讯(记者 徐叶 通讯员 朱忠义) 两车轻微擦碰后,车内的女司机竟然昏迷不醒。面包车司机吓得报了警。民警发现,女子手腕上居然有一摊血,部分血迹已凝固。这是怎么回事呢?

昨日凌晨2点10分,鄞州交警大队钟公庙中队接到市民报警称,在舟宿夜江一家酒吧附近,一辆蓝色小轿车与一辆面包车相撞,蓝色轿车内的女司机在车内已进入昏迷状态。

赶到现场时,民警发现这起事故只是轻微刮擦,两车损失并不大。可民警用警用手电观察车内情况时,发现轿车内女司机的左手腕放在身上,上面有一道被割开的伤口,鲜血正顺着手腕流下来,已染红了一大片衣裤。民警立即叫来120急救车,

并一路护送该女子到鄞州二院进行急救。因为抢救及时,女司机很快脱离了生命危险。

据民警调查,女司机李某20多岁,余姚人,在当地工作。丈夫朱某在宁波市区一家公司工作。事后,民警第一时间与朱某取得联系,让他迅速赶往医院看望妻子。

李某恢复意识后回忆说,丈夫称周日要在公司加班,但当晚11点多,她打去电话时,却听到电话那头传来嘈杂声音。经询问,丈夫称自己在宁波舟宿夜江某酒吧,陪公司领导应酬。李某有些生疑,放下电话,便开车从余姚上高速赶来宁波市区寻夫。车快下宁波西高速口时,李某怕自己跑了空趟,就向丈夫的领导核实情况。怎料想,领导并不

在宁波。

顿时,李某明白自己被骗,心中气急,也不知道怎的,她从车上找出了一把美工刀,在自己的左手腕上划了一道,鲜血顿时流了出来。之后,李某用右手驾下了高速,迷迷糊糊地开到了舟宿夜江某酒吧附近。昨日民警询问时,李某说,当时她还有一点意识,可是血流多了,手也麻木了,根本没什么力气打方向,最后才导致两车刮擦事故的发生。

事后,朱某向李某认错道歉,承认他当时在另一家酒吧与朋友聚会,恳求妻子原谅。其间,民警和夫妻双方进行了沟通,劝慰双方遇事千万别着急,因为这样的冲动行为,只会给双方带来压力和伤害。据了解,交警部门还在对事故作进一步处理。

一年办案193起 结案率100%

“80后”徐立胜

被誉为“办案能手”

□记者 边城雨 通讯员 余佳欢 文/摄

前不久,我市城管系统去年度办案能手新鲜出炉,市城管局直属大队二中队三分队队长徐立胜以一年办案193起摘取第一名的桂冠。

出生于1980年的徐立胜,也算是一个老城管队员了,2004年12月考入宁波市城市管理行政执法支队直属大队,一转眼已经10年了。从外表上看,徐立胜性格有些内向,话不多,但大家都知道他是一个很有钻劲儿的人。在这10年中不断累积执法经验,从一个初出茅庐的年轻小伙,成长为直属大队办案骨干。前年他的办案率在全城管系统排名第三,而去年他共计主办案件186起,辅办7起,结案193起,结案率100%。

从“门外汉”到“办案能手”

采访中,记者了解到,徐立胜虽然是大家公认的“办案能手”,但却非“科班”出身。他2002年7月毕业于宁波工程学院,学的是计算机应用与维护专业。

徐立胜告诉记者,以“门外汉”的身份进入城管系统后,经过一段时间的熟悉之后,他才发现城管工作与老百姓的生活息息相关,而执法公正却是一个城管队员最起码的素质。于是,他开始从头学起。业余时间修读法学专业本科课程,并先后研读了城市管理相关的市容环卫、园林绿化、市政管理、公用事业、城乡规划、工程建设等法律法规书籍,积极参加单位和上级组织的各种业务培训,不断拓展自己的知识面,为做好城市管理工作打下了良好的理论基础。

针对城市管理行政执法工作点多面广、内容繁杂、法律法规涉及众多的特点,他注重理论与实践相结合,知识学精摸透,并灵活运用在办案中。通过一案一总结,一案一分析,不断提高执法技能和水平,丰富办案策略和技巧,为以后执法打下了坚实的基础。

敢于迎难而上

徐立胜告诉记者,日常执法中他最注重的就是渣土执法,违章渣土车尘土飞扬加剧雾霾不说,有些渣土老板不予理解。2014年初,有群众举报江东区通途路附近路面渣土滴漏撒情况很严重,影响路面通行和周边环境。他和同事随即赶往现场查看,对肇事车辆进行检查。渣土老板闻讯赶来,气势汹汹,企图拦住执法车辆干扰正常执法。他和同事并没有被当事人的过激行为所吓倒,而是迎难而上,摆事实讲道理,说服当事人立即停止违法行为,对污染路段进行清洗,并接受调查处理。

直属大队有关负责人告诉记者,徐立胜在执法过程中不但敢打敢拼,而且细心严格,对每一起案件,都做到具体问题具体分析,根据事实严格执法。在办理江东南路一工地擅自将排水管道接入城市排水管网一案时,由于当事人对案件事实百般狡辩、拒不认错,徐立胜和他的同事,及时改变办案思路,加大外围走访取证力度,及时固定有效证据,尽可能收集间接证据。他们分组分头取证、核实、固定证据,通过制作旁证笔录,从



徐立胜在义务献血。

工商局调取当事人企业信息,要求项目建设方提供中标通知书及施工合同等取证,补充完善证据,终于把此案办成了铁案。

尽力帮执法对象解决难题

作为城市管理行政执法人员,徐立胜深知自己岗位的特殊,全国各地对于城管队伍的各种负面报道,让全社会对城管这一职业有了偏见。在日常执法过程中,他坚决做到人性化执法,尽力替执法对象解决各种困难,用自己一点一滴的行为赢得人民群众的口碑。去年8月份,徐立胜与队友在执法中查到了一起充液化气的黑窝点,黑窝点老板因为年纪大了,没有别的经济来源,他经过多方联系,给其在一家汽车4S店找了一个保安的工作,使老板非常感动,表示以后再也不会从事非法生意了。

城市管理行政执法工作涉及面广,工作琐碎而繁杂。徐立胜2014年平均每四天要办结三起案件,平日加班加点不在话下,遇到突发情况紧急备勤更是常有的事,但是他都能出色地完成。他说,作为一名城管执法人员,他要用行动让每一个被执法对象心服口服,从而传递宁波城管人的正能量。